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. —Ak#EoHERLT [Ca]l=70mg/L, [Mg] =18 mg/L, Alk = 180 mg/L as CaCOs.
(Note: 12 ALK & & % mg/L as CaCO3. M.W.: Ca=40, Mg =24, C=12)

14478 & (mg/L as CaCOs) (A) 88 (B) 44 (C) 250 (D) 5 (E) 125
2.4 85 % (mg/L as CaCOs) (A) 180 (B) 2.95 (C) 70 (D) 175 (E) 88
3.JEm B B (mg/L as CaCOs) (A) 92 (B) 85 (C) 18 (D) 70 (E) 80

IL %L 0.02N & HCl & NaOH # 50 mL #4KAR BT8R E #4138 THER: BE
Z pH83 & 5mLNaOH, # & £ pH43 B E 2 15mL HCl - FF/H

4.9 B i & (mN) (A) -6 (B) 0.006 (C) 0.06 (D) 0.6 (E) 6
5. By kR B (mN) (A) -2 (B) 2 (C) -0.002 (D) 0.002 (E) -0.02
6. OH ¢ & (mN) (A) -8 (B) -10 (C)-0.0| (D) -0.08 (E) -6

M. — 5B N Gk —FE A MEBEHA) » KERLEF 5 BAP,=1x10"° M.
HA ® H + A~ pKa=8

7. Ak HA 84R B 2472(A) 1x1075 M(B) 1x107® M(C) 1x1077 M(D) 1 x
1078 M (E) * L%

8. ZH#i38 pH=5> HA@EE (Ar=[HA]+[A]= 1x107" M) L E & 45
HEHRATREEAM?(A)OM®MB) 1x1078 M(C) 1x107° M(D) 1x
10719 M

9. AL > KFEILEFHE [A]1=2A)0M@B) 1x107° M(C) 1x1071M
(D) 1x10711 M

10. & 8&9. RRATMEMERLEAL?(A) HFETE (B) &4 (C) AR HE
BER—H, HELHFH.
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IV. A FHREBEETHREABEAICAAET - (B’ c=0.34 V; Enciocr = 1.49 V) - %14
11. &R ERX %
(A) Cu+ HOCl & Cu?t+Cl™+OH-
(B) Cu + HOCl + H* & Cu?* + H,0 + CI~
(C) Cu+HOCl + H* © Cu?* +Cl, + OH"
(D) Cu+HOCl & Cu?* + OCl~ + OH-
12. RE#ZREERS (A)1.83V(B)0.81 V(C)1.15V(D)-1.15V

13. FHARE&EAH A A & A A (A)Clz » NHCL ~ HOCI (B) Cl2 ~ HOCI ~ CI' (C)
Cl2 ~ HOCl1 ~ OCI' (D) HOCI ~ NHCI; ~ NHCl

14. 7pibfe € B A 6988 B 89 B30 (A) BK#RIb ~ 2k (B) At ~ 88 (C) &
#-3E D) 7 FHE

388 (BA10 5, BEER2 2, &)

15. F o4k » 7% E7E

(A).O; » HOCl » sA & *OH &4 &ALt h 3R £ 5548 O3> *OH >HOCI

B) BRAKRETAHAKGBIAREIENZEGALA

O BARBEAE-RAFEZET  HEBHn RIS RLEFEEHMA —Z@E
(C"t=const.)

D) £48 8 8/t eh 5 EM # pH A& 81K

(E) BEHEZERBAREBWATHE & BELBLBAYRZAILY BB
R EREE o

16.F %] k% Beer’s law &) 4 itife] & £ 87
(A) +& 3B 4T o1 SR &9 Bl 1%
(B) —#% A S B4
(O S B ARA REE RA
D) AEkESXELR
(B) £ UV g E 0 RE
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17. N EILERE > AT A5 B8k
A et EEARBETEMEAIMElam YERAERN TR TAHRESLS
Tz, BREMAO
B) BB IR THEARESH TMF L& R M RE,
©) e HE I BRAR RN TEFEL TGRS
D) ZEBILLREREALEHEL > MEHEE <0
(E) 2%k

18.7F 3| K i 47 & 5%
(A) RBMALE R AGReDBLEA > FAUAG>0 8 > RIES B RHEA
B) KRB EHELEE  RETHFTHZBELE
(C) EFEF-KodthE R RE T T R AR ARMZ R 8 M4
D) HFREAE: —BEBEGREGAR  CHBRARG—HARARELEARN
) 48 Fa
(B) ¥R

19.5# BOD ~ COD » & TOC % 44kt » {7 FE7k:
(A) &% & > ThOD > COD > BOD, A AR EF ko &R AT & 5 COD <
BOD.
(B)BOD 4 &R BREABALE
(C) TOC ¥ #F 29 R AKF A A RT R BRE
(D) R EIAKHAaLL > BODs & #9K4k » %k BOD R — b8 &
(B) A L% 3E

20. T @B ATH B
(A) zeta potential & B 58 & W &4 T fu
(B) % &1 % (isoelectric point) & Rit Eir A 0 sy B
C) CYEHMANERAATHREBREAGH T TH
D) BEXERAPBHEBS LRGN
(B) A L%k




